
 

No.  14-C’-18

単元別演習
【中２数学｜一次関数の利用】

Powered by オンライン数学専門塾　数強塾 https://www.hokushinken.com 

Mathematics

【1】次の問いに答えよ。 

(1) 3𝑥𝑥 + 4𝑦𝑦 − 1 = 0と𝑦𝑦 = −
1
2の交点の座標を求めよ。 

(2) 4𝑥𝑥 − 5𝑦𝑦 − 1 = 0と 6x + 2y− 11 = 0の交点の座標を求めよ。

(3) 5𝑥𝑥 + 6𝑦𝑦 + 10 = 0と𝑥𝑥 = 2の交点の座標を求めよ。

【2】次の直線の式を求めよ。 

(1)点(10,9)を通り直線 4𝑥𝑥 + 10𝑦𝑦 − 7 = 0に平行

(2)直線𝑦𝑦 = −
3
4に平行で点(−6,8)を通る 

(3) 𝑦𝑦軸に平行で点(7,-11)を通る。
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4xt 10 y ー 7 = 0 平イ行 であるので ∴ G = 13

loY = - 4x + 7
7

y = - 55 x ta ∴ y = - 5xt 13
∴ y = - x + 10 9 = - 5 × 10 ta

y = - : 平行 であるので
水軸 に 平行
∴ y = 8

x = 7


